

Поздравили кировчан элегантного возраста



► Традиционное чаепитие в станице Старопавловской.

Фото Д. Кудиной.

В зале Дома культуры станицы Старопавловской за щедрым столом собрались люди старшего поколения: соседи, знакомые, старые друзья. Гостей праздника поздравили директор ДК Наталья Шестирибулова и председатель Совета ветеранов станицы Валентина Хитрик.

За чашкой чая гости активно участвовали в конкурсах и викторинах, вспоминали молодость, в которой всё было весело и интересно, и от этого сразу появлялся блеск в глазах. За повседневными хлопотами не всегда удается так душевно пообщаться. А в этот день пенсионеры вспоминали

прошлое, рассказывали о самых ярких моментах жизни, делились воспоминаниями. У многих дети, друзья отдают долг Родине в ходе СВО. В их честь все дружно спели песню «Катюша».

Сотрудники ДК постарались сделать праздник ярким и добрым, чтобы присутствующие ушли с багажом ярких впечатлений и приятных воспоминаний.

Праздничный концерт прошёл в клубе хутора Крупского-Ульяновского. В программе звучали душевые песни, стихи. Жителей старшего поколения поздравили дети, рабочая молодёжь, представители Старо-

павловского территориального отдела и вокальный коллектив «Хуторянка».

В посёлке Комсомолец прошло музыкальное чаепитие «Осень – мудрости поры». Звучали тёплые слова поздравлений, стихотворения и душевые песни в исполнении хора «Ивушка», которые зрители с удовольствием слушали и даже подпевали. Ведущие провели музыкальные конкурсы и викторины. Музыкальное чаепитие прошло в сотрудничестве ДК с коллективом комнаты социального обслуживания на дому и Советом ветеранов посёлка Комсомолец.

А в честь Дня памяти святых мучениц Веры, Надежды, Любови и матери их Софии в посёлке провели акцию «Вера, Надежда и Любовь». Работники Дома культуры рассказали об истории и традициях православного праздника, о святых мученицах, о значении их имён. Символично, что среди участниц акции были женщины с именами Вера, Надежда и Любовь. Каждую из них волонтёры культуры поздравили с праздником и подарили тематические открытки.

Представители Орловского территориального отдела, Совета ветеранов, ДК, школы,

Орловско-Пегушанского казачьего общества поздравили юбиляров старшего поколения села Орловка и хутора Пегушкина, подарили подарки. Школьники прочли стихи и вручили открытки, сделанные своими руками.

В Доме культуры села Горноводского прошли посиделки с чаепитием для людей старшего поколения. Участники также перенеслись назад, в годы своей молодости, где снова вступили в пионеры, повязав правильно красные галстуки и дав пионерскую клятву с призывом «Будь готов!». Потом отгадывали давно знакомые ретро-мелодии, расшифровали аббревиатуры времён Советского Союза. Приняли участие в конкурсе «Золушки», где на скорость перебрали и отдали горох от фасоли. Все получили массу положительных эмоций, забыв о проблемах и отдохнув душой.

В станице Советской на дружескую встречу в Доме культуры собрались люди, сумевшие сохранить задор и стремление к активному образу жизни. Гости побывали на празднике воспоминаний и ностальгии, окунувшись в золотое время, совершили увлекательное путешествие в страну своей молодости. Вме-

сте с вокальным коллективом «Мелодика» с удовольствием исполняли песни 60-70-х годов прошлого столетия. И, конечно, какой же праздник без танцев? Современная молодёжь могла бы позавидовать тому, как танцевали в семидесятых. Хорошее настроение, заряд радости, позитива и памятные сувениры – лучший итог любого праздника!

А ученики станичной детской школы искусств вместе с преподавателем Светланой Костюковой пришли в гости к посетителям социально-оздоровительного отделения и социальной комнаты. И вместе с социальными работниками, а также вокальной группой «Калинушка» постарались подарить пожилым людям светлые, радостные минуты, исполнив народные песни и популярные мелодии.

В станице Зольской члены Совета ветеранов, работники социальной службы, Дома культуры и библиотеки поздравили членов клуба «Кому за 55». Пришли с поздравлением и самые юные станичники – воспитанники детского сада «Звёздочка». Они прочли стихи и подарили открытки, сделанные своими руками. Председатель Совета ветеранов Наталья Шевелева вручила благодарственные письма самым активным людям почтенного возраста. А ещё все присутствующие приняли участие во Всероссийской хоровой акции «Одна страна, одна семья, одна Россия!», совместно исполнив песню «С чего начинается Родина».

Дарья КУДИНА,
Денис МИХАЙЛОВ,
Таисия КРАСНИКОВА,
Любовь БОНДАРЕНКО,
Галина ТАЗБАШ,
Татьяна ГИСЦЕВА,
Татьяна ПЛОТНИКОВА.



► Участницы встречи в посёлке Комсомолец.
Фото О. Червяковой.



► Поздравления принимает Зинаида Козенко.
Село Орловка. Фото Т. Красниковой.